

2019“浙江好腔调”戏剧展演启动仪式在萧山举行

6月18日晚,2019“浙江好腔调”全省传统戏剧展演启动仪式,暨浙江省传统戏剧音乐主场演出,在萧山剧院举办。现场一千多名市民朋友,共同见证“浙江好腔调”活动再次扬帆起航。2019“浙江好腔调”活动时间为6—9月,以“10+1”的形式(在杭州举办省级主场展演,在其他10个地市举办系列展演),选择不同的戏剧剧种进行分场式的展演。

浙江省传统戏剧音乐主场演出,首次以传统戏剧音乐为切入点,为市民朋友作了一次生动的戏曲音乐普及。婺剧表演艺术家陈美兰表演的《我祖上》,戏中扮演穆桂英,一段刚柔并济的唱腔,体现了穆桂英心怀国家、不计个人得失的崇高品质。这些节目蕴含着孝、善、慈等优秀传统文化内涵,传递了正能量。

著名笛子表演艺术家杜如松吹奏的《三五七》,由他的老师赵松庭先生根据婺剧音乐变化而成,韵味浓郁、表现力丰富,极具感染力和现场效果。青年京剧演员傅玉表演的京剧《智取威虎山·打虎上山》,是家喻户晓的现代京剧名篇。浙江省婺剧乐团表演的《夜深沉》是京剧传统曲牌中的经典之作,也是中国民族器乐经典之作。

与以往演出不同的是,主场演出首次采用专家讲解与作品表演相结合的方式。省长三角非遗研究院院长、省非遗专家黄大同教授的精彩点评,令在场观众都颇有所得。

主场演出中,青年传承人周子清表演了一段小生唱腔《铁灵关·走青山》,这是一段不



同寻常的唱腔,演唱中在每一句的后半句突然翻高。这一段唱腔是2012年从浦江的婺剧老艺人魏之云处收集而来,目前在全省的专业剧团中都已失传多年了,就在录完音后不久老先生便去世了,可见非遗的抢救、保护刻不容缓。然而幸运的是这段唱腔和这种翻假声的演唱方法,已被周子清所掌握。好腔调活动,为传承人保存了许多有价值的影像资料,同时让青年传承人肩负起继承传统戏剧的重任。

当晚的启动仪式,拉开了为保护振兴传统戏剧的序幕。浙江大地上,传统戏剧频频

亮相国际国内文化交流活动,形成了传统戏剧保护网络,为确保地方戏剧项目“活起来、传下去”奠定了扎实基础。

本次活动由浙江省文化和旅游厅、浙江省戏剧发展促进会主办,浙江省非物质文化遗产保护中心、浙江省非物质文化遗产保护协会、杭州市文化广电旅游局、杭州市萧山区人民政府承办,杭州市萧山区文化和广电旅游体育局、浙江小百花越剧团执行承办,杭州市萧山区非物质文化遗产保护中心协办。来自国家及省市区各级相关领导出席仪式并致辞。
李春 朱华丽

和父亲一起看世界

“时间都去哪儿了,还没好好看看你眼睛就花了;柴米油盐半辈子,转眼就只剩下满脸的皱纹了……”身在他乡,再忙、再苦、再累,也要记得给家里打个电话,因为每一次电话,对父母来说都是感情的寄托。

6月16日父亲节,长龙航空举办了“和父亲一起看世界”专题活动。通过互动,让更多人理解父亲深沉的爱,懂得如何去感恩。当天,在杭州机场候机楼,长龙航空值机柜台前方地面的中国地图,显得格外醒目。父亲手把手带着孩子玩纸飞机游戏,对着“飞机

头”呵口气,掷出去,看谁飞的最高最远,落在对应的区域就可以获得精美的礼品。现场孩子们的欢呼声响成一片,父亲们也重温了一回童年的记忆。

据悉,为了满足广大旅客带父亲出游的心愿,长龙航空特推出中转联程等专享产品,延安经西安中转可轻松到达赤峰、毕节、呼和浩特、珠海、十堰等城市,最低票价仅320元。同时,乘坐长龙航空航班经重庆、郑州、西安、深圳、广州、昆明中转,还能享受免费住宿、优先值机、行李直达等多重服务,真正做



到中转无忧。为了让忙碌的孩子们有更多的选择时间陪伴父亲,活动会一直延续到2019年6月30日。

同时,长龙航空在宁波、温州、成都、西安四地机场也举办了父亲节互动活动。

李春 谢峰

拾金不昧暖人心 锦旗见证正能量

近日,萧山公交五车队办公室收到了一份意外的快递——“拾金不昧,品德高尚”赠735路司机邵明乐师傅的锦旗,对公交司机拾金不昧的行为表示感谢。

据了解,这是发生在6月4日,失主李女士在进化公交站牌等候车辆时,不慎将手机落在了公交站台。735路司机邵明乐师

傅在经过站台时发现了手机,在观察周边无人后将手机保管好,并交由进化公交站站务员处。失主通过拨打遗失的手机后终于联系上了,站务员告知手机放在进化公交站站房。李女士拿到失而复得地手机时激动地说:“太感谢了,太感谢你们了!公交职工真是拾金不昧,品格高尚啊!”为了感谢司机邵明乐师傅,

李女士特意寄来锦旗感谢司机邵明乐师傅。

失物归还,类似这样正能量的小故事,在这小小的公交车厢内经常会发生。公交司机们用自己小小举动传递着社会的正能量,他们在平凡的岗位上,为营造文明和谐的城市环境贡献着自己的力量,用高尚的品德展现着当代公交人的道德风采。
鲍婷婷 李春

萧山首批营业执照自助打印终端投入使用

近日,萧山区首批营业执照自助打印终端在区行政服务中心正式投入使用,今后,企业办理营业执照变更手续无需在窗口排队领取营业执照,只需企业法定代表人或委托代理人到区行政服务中心自助服务区的营业执照自助打印终端即可完成自助打印。

为提高行政审批服务效率,进一步提升企业登记注册便利,萧山区市场监督管理局在区行政服务中心一楼和三楼自助服务区同时放置4台营业执照自助打印终端,该终端集名称查询、网上申报、营业执照打印等

功能,可实现企业网上名称申报、企业设立、变更申报和营业执照自助打印,操作简单、快捷、方便,企业法定代表人或委托代理人只需通过二代居民身份证验证和人脸识别,就可自助打印并领取营业执照,大大节省了申请人窗口排队等候的时间。

营业执照自助打印终端的上线,是该局继续深化“最多跑一次”改革的重要举措,今后办事群众可在营业执照自助打印终端实现自助服务,同时也将5个工作日的政务服务时间延伸到休息日、节假日和下班时段,真正



做到方便群众办事、提高办事效率,有助于提升“最多跑一次”改革的实现率和满意率。

许佳佳 俞稼